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安安安全全全にににつつついいいててて
警警警告告告

カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州
第第第65号号号決決決議議議ににによよよるるる警警警告告告

米米米国国国カカカリリリフフフォォォルルルニニニアアア州州州でででははは、、、こここののの製製製品品品ににに、、、
ガガガンンンややや先先先天天天性性性異異異常常常なななどどどののの原原原因因因とととなななるるる化化化学学学物物物
質質質ががが含含含まままれれれててていいいるるるとととささされれれててておおおりりりままますすす。。。

安安安全全全ラララベベベルルルととと指指指示示示ラララベベベルルル
以下のラベルや指示は危険な個所の
見やすい部分に貼付してあります。
読めなくなったものは必ず新しいも
のに貼り替えてください。

93-9850

1. 修理や改造をしないことオペレーターズマニュアル を読む
こと。

117-4955

1. 警告 オペレーターズマニュアル を読むこと 運転席ではシート
ベルトを着用すること 車体を傾けないこと。

2. 警告 聴覚保護具を着用のこと。

130-5964

1. 警告緊急時には、 各ヒンジについているロックピンを抜き取
り、 前窓を押し開いて脱出する。
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130–5439

1. ヒューズに関する詳しい情報はオペレーターズマニュアルを
参照のこと。

4. ワイパースプレー

2. 前窓ワイパー15A 5. ワイパー

3. 照明15A

取取取りりり付付付けけけ

付付付属属属部部部品品品

すべての部品がそろっているか、下の表で確認してください。

手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

1 必要なパーツはありません。 – キット取り付けの準備。

2 必要なパーツはありません。 – 中央コンソールパネルと運転席を外す。

3 必要なパーツはありません。 –
CVT 冷却ダクト HDX-Auto のみ、冷却
液タンク、ROPS アセンブリ、シートシュ
ラウドを外します。

4 必要なパーツはありません。 – 機体をジャッキアップして前輪を外しま
す。

5 圧縮スプリング白 2 圧縮スプリングロッドを取り付けます。

ャブ後部取り付けブラケット 2
内部側キャブ前部取り付けブラケット 2
外部側キャブ前部取り付けブラケット 2
ゴム製アイソレータマウント 4
ボルト3/8 インチ 4
ナット3/8 インチ 4
ボルト1/2 インチ 2
ワッシャ 2

6

ナット(1/2 インチ 2

キャブ取り付けブラケットを取り付ける。

7 必要なパーツはありません。 – 運転席シュラウドを取り付ける。

8 サイドプレート・パネル 2 サイドパネルを取り付ける。
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手手手順順順 内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

キャブフレーム 1
ボルト1/2 インチ 4
ワッシャ1/2 インチ 49
ナット(1/2 インチ 4

キャブフレームを取り付ける。

ワイヤハーネス 1
ケーブルタイ 410
ヒューズ, 30 A 1

ワイヤハーネスを配設する。

フロアプレートパネル 2
サイドプレートパネル 211
ボルト1/4 インチ 12

フロアプレートとサイドプレートパネルを
取り付ける。

ボルト1/4 インチ 2
スペーサ 2
ストラップ 1
ナット(1/4 インチ 2

12
CVT インテークフード・アセンブリ 別売 1

センターコンソールパネル、座席、冷却
液タンク、マニュアル保管チューブを取
り付ける。

13 必要なパーツはありません。 – バッテリーを接続し、荷台を降ろし、フー
ドを取り付ける。

そそそののの他他他ののの付付付属属属品品品

内内内容容容 数数数量量量 用用用途途途

圧縮スプリング工具 1 圧縮スプリングを取り付ける.

CVT インテークフード・アセンブリ ワークマン
HDX-Auto のみ

1 CVT インテークフード・アセンブリ を取り付けます。
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1
キキキッッットトト取取取りりり付付付けけけののの準準準備備備

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

1. 平らな場所に停車して駐車ブレーキを掛ける。

2. 荷台を装着している場合には、これを上昇さ
せるか取り外すかする。

注注注 荷台の昇降と取り外し手順の詳細説明に
ついては車両のオペレーターズマニュアルを
参照のこと。

3. エンジンを停止し、駐車ブレーキを掛け、
キーを抜き取る。

4. バッテリーを取り外す車両の オペレーターズ
マニュアル を参照。

5. ヘッドライトの開口部でフードをつかみ、フー
ドを持ち上げて、下側の取り付けタブをバン
パーのスロットから外す図 1。

図図図 1

1. フード

6. フードの下側を手前に持ち上げてから下に
引っ張り、上側の取り付けタブをフレームの
穴から外す図 1。

7. フードの上側を手前に倒し、ヘッドライトか
らワイヤコネクタを抜く図 1。

8. フードを外す。

2
中中中央央央コココンンンソソソーーールルルパパパネネネルルルととと運運運転転転席席席
ををを外外外すすす

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

ワワワーーークククマママンンン HDX 車車車両両両かかかららら、、、中中中央央央コココンンンソソソーーー
ルルルパパパネネネルルルををを取取取りりり外外外すすす

1. コンソールについている各種レバーおよびギ
アシフト・レバーについているノブを全部外
す図 2

G023161

1
2

3
4

4
5

5

図図図 2

1. シフターのロッド 4. コントロールロッド

2. ジャムナット 5. コントロールノブ

3. シフターのハンドル

2. ギアシフトレバーからジャムナットを外す図
2。

3. 中央コンソールのカバープレートの外側エッ
ジ部をシャーシに固定しているねじ6本を外し
て、カバープレートを取り外す図 3。
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図図図 3

1. ねじ 2. カバープレート

ワワワーーークククマママンンン HDX-Auto 車車車両両両かかかららら、、、中中中央央央コココ
ンンンソソソーーールルルパパパネネネルルルををを取取取りりり外外外すすす

1. コンソールのレバーについているノブ、トラ
ンスミッションレバーのノブを全部外すノブ
はどれも左に回すと外れる図 4。

図図図 4

1. ブレーキレバー 5. トランスミッションレバー低
速位置

2. 昇降レバーのノブ 6. 昇降レバーロックロック位
置 - 左

3. 速度レンジレバーのノブ 7. 速度レンジレバーA位置

4. トランスミッションレバーの
ノブ

2. シフト表示カバーを座席シュラウドに固定し
ている六角ねじ4本を外す図 5。

図図図 5

1. インジケータのコネクタ 4. コントロールカバー

2. シフト表示カバー 5. 車両のハーネス・コネクタ

3. 六角ねじ

3. シフト表示用インジケータを持ち上げてコネ
クタを外し、インジケータカバーを車両から
取り外す図 5。

4. コントロールカバーを座席シュラウドに固定
している六角ねじ6本を外し、コントロールカ
バーを取り外す図 5。

座座座席席席ををを取取取りりり外外外すすす車車車体体体かかかららら

座席レールをシャーシに固定しているソケットヘッ
ド・ボルト8本を外して運転席を取り外す図 6。

図図図 6

1. ソケットヘッドボルト 3. 運転席

2. シートレール
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3
CVT 冷冷冷却却却ダダダクククトトト HDX-Auto ののの
みみみ、、、冷冷冷却却却液液液タタタンンンククク、、、ROPS アアアセセセ
ンンンブブブリリリ、、、シシシーーートトトシシシュュュラララウウウドドドををを取取取りりり
外外外すすす。。。

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

CVT 冷冷冷却却却ダダダクククトトトををを外外外すすすHDX-Auto のののみみみ

CVT冷却ダクトをCVTインテークのフランジに固定
しているホースクランプ助手席側のROPSパネルの
裏側を外す図 7。

図図図 7

1. CVTインテークホース 3. インテークチューブのコネ
クタ

2. ホースクランプ

冷冷冷却却却液液液タタタンンンクククををを取取取りりり外外外すすす
1. 運転席シュラウド後部のサポートポケットか

ら、冷却液タンクを持ち上げて取り外す図 8。

図図図 8

1. 冷却液タンク 3. 運転席のシュラウド

2. 例薬液タンクのブラケット

2. 冷却液タンクを、エンジン/シャーシの上に
真っ直ぐ立たせて置く。

ROPSアアアセセセンンンブブブリリリををを取取取りりり外外外すすす

図 9と図 10に示されているように、ROPSアセンブリ
を車体フレームに取り付けているボルト6本を外す。

注注注 ボルトは捨てないこと。

図図図 9

ROPSアセンブリに取り付けてあるオペレーター
ズマニュアル 保管チューブとその Rクランプを取
り外す。

図図図 10
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運運運転転転席席席シシシュュュラララウウウドドドををを取取取りりり外外外すすす

ワワワーーークククマママンンンHDXののの場場場合合合

1. 駐車 ブレーキが掛かっていることを確認す
る図 11。

図図図 11

1. ギアセレクタのカバー 4. ロッド、デフロック

2. ロッド、ギアセレクタ 5. ロッド、油圧荷台昇降

3. 駐車ブレーキ 6. ロッド、ハイローレンジ・シ
フター

2. デフロック用のロッドを前右方向ロック位
置に倒す図 11。

ワワワーーークククマママンンンHDX-Autoののの場場場合合合

1. 車両用ハーネスからシフトインジケータ用の
コネクタを外す図 12。

1 2 g025506

図図図 12

1. シフト表示用コネクタ 2. 車両用ハーネス

2. 中央コントロールアセンブリを持ち上げて回
して外し、サスペンションスプリングへのア
クセスを確保する。

両両両モモモデデデルルル共共共通通通

運転台シュラウドを持ち上げて機体から取り外す
図 13。

g0264 71

図図図 13

ワワワーーークククマママンンンHDX-Autoののの場場場合合合

昇降バルブをコントロールのブラケットに固定して
いるボルトを外し、コントロールブラケットを機体
に固定しているナットとボルトを外す 図 14。

図図図 14

1. コントロールブラケットを機
体に保持しているボルト。

3. コントロールブラケットを機
体に保持しているボルト。

2. 昇降バルブをコントロール
ブラケットに固定しているボ
ルト。

4. ナット
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4
機機機体体体をををジジジャャャッッッキキキアアアッッップププしししててて前前前輪輪輪ををを
外外外すすす

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

機機機体体体をををジジジャャャッッッキキキアアアッッップププすすするるる

危危危険険険
ジジジャャャッッッキキキアアアッッップププささされれれててていいいるるる車車車体体体ははは不不不安安安定定定ででであああ
りりり、、、外外外れれれるるるととと下下下にににいいいるるる人人人間間間ににに怪怪怪我我我ををを負負負わわわせせせるるる
危危危険険険ががが高高高いいい。。。

• ジジジャャャッッッキキキアアアッッップププしししたたた状状状態態態でででははは車車車両両両ををを始始始動動動ししし
ななないいい。。。

• 車車車両両両かかかららら降降降りりりるるる時時時ははは必必必ずずずスススイイイッッッチチチかかからららキキキーーー
ををを抜抜抜いいいててておおおくくく。。。

• ジジジャャャッッッキキキアアアッッップププしししたたた車車車両両両にににははは輪輪輪止止止めめめををを掛掛掛けけけ
るるる。。。

• ジャッキアップした状態でエンジンを始動して
はならないエンジンの振動や車輪の回転によっ
て車体がジャッキから外れる危険がある。

• ジャッキアップした車体の下で作業するとき
は、必ずスタンドで車体を支えておくこと。万
一ジャッキが外れると、下にいる人間に怪我を
負わせる危険が高い。

• 車両前部をジャッキアップする時は必ず 5×10
cm程度の木片等をジャッキとフレームの間に
かませる。

• 車両前部のジャッキアップポイントは、前中央
フレームサポートの下側です図 15。

図図図 15

1. 車体前部のジャッキアップポイント

前前前輪輪輪ををを取取取りりり外外外すすす

1. 前輪をホイールハブに固定しているラグナッ
ト5個を外す図 16。

図図図 16

1. ラグナット 3. ホイールハブ

2. 前輪

2. ホイールハブから前輪を取り外す図 16。

3. マシンの反対側の前輪についても 1と2の作
業を行う。

5
圧圧圧縮縮縮スススプププリリリンンングググををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 圧縮スプリング白

手手手順順順

1. 図 17に掲載されている圧縮スプリング用工具
を使って、圧縮スプリングロッドを各スプリ
ングクレードルの穴に通す図 18。

重重重要要要 スススプププリリリンンングググクククレレレーーードドドルルルををを取取取りりり外外外すすす時時時、、、
スススプププリリリンンングググににに力力力ががが掛掛掛かかかっっっててていいいるるるのののででで十十十分分分注注注意意意
しししてててくくくだだださささいいい。。。
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1

2

g026281

図図図 17

1. 51cm 2. 13cm

図図図 18

1. スプリングクレードル 3. スタビライザのリンク

2. コントロールアーム

2. 各スプリングの長さを測定して記録する。

3. ロッドの両端部それぞれにワッシャとナット
を取り付ける図 19。

g026495

図図図 19

4. スプリングを固定するために、各ロッドにつ
き1個のナットを締める。

5. 図 20に示すように、各スタビライザのたん
プラスチックからボルトとナットを外す;詳
細図 A。

C

図図図 20

6. 図 20に示すように、各スプリングクレードル
を固定しているコントロールアームからボル
トとナットを外す;詳細図 B。

7. 図 20に示すように、機体からスプリングク
レードルとスプリングを外す;詳細図 C。

注注注 スプリングクレードルのデカルの位置を記
録しておいてください。クレードルは、あと
から元通りの位置に戻す必要があります。

8. スプリングクレードルから既存のスプリング
を外し、このキットのスプリング白色を代わ
りに取り付ける。

9. 圧縮スプリング工具を使用して、各スプリン
グを2で測定した長さに圧縮する。

10. スプリングを取り付け、クレードルを機体に
戻す。

11. スタビライザのリンクとコントロールアーム
から先ほど取り外したボルトとナットを元通
りに取り付ける。

12. 前輪を取り付け、機体を床に下ろす。

13. ホイールナットを 109 122N-m
80 90ft-lb=6.2 8.9kg.mにトルク締めす
る。
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6
キキキャャャブブブ取取取りりり付付付けけけブブブラララケケケッッットトトををを取取取りりり
付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 ャブ後部取り付けブラケット

2 内部側キャブ前部取り付けブラケット

2 外部側キャブ前部取り付けブラケット

4 ゴム製アイソレータマウント

4 ボルト3/8 インチ

4 ナット3/8 インチ

2 ボルト1/2 インチ

2 ワッシャ

2 ナット(1/2 インチ

手手手順順順

1. 図 21のように、後ブラケットを取り付け
る ROPSアセンブリを取り外す (ページ 6)で
ROPSから取り外したボルト・ナット類を使用
する。

図図図 21

2. 94108Nm9.711.1kg.m = 7080ft-lbにトルク締め
する。

3. 図 22のように、前部用ブラケット内部用と外
部用を左右それぞれの側に取り付けるボルト
3/8インチ 2本、ナット 3/8インチ 2個、ボル
ト 1/2インチ 1本、ワッシャ1枚、ナット 1個
1/2インチを使用する。

g026244 1  2  3  4

図図図 22

1. ボルト3/8 インチ 3. 内部ブラケット

2. 外部ブラケット 4. ボルト1/2 インチ

4. ボルト 2本3/8 インチを 3745Nm 3.74.6kg.m
= 2733ft-lb に、またボルト 1本1/2 インチ
を 91113Nm 9.311.5ft-lbにトルク締めする。

5. 図 23に示すように、4つのゴム製アイソレータ
マウスを取り付ける。

注注注石鹸水を使うと取り付けしやすくなります。

g026245

図図図 23

7
運運運転転転席席席シシシュュュラララウウウドドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

運運運転転転席席席シシシュュュラララウウウドドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

両両両モモモデデデルルル共共共通通通

1. 運転席のシュラウドの開口部駐車ブレーキ
用を、駐車ブレーキのハンドルに合わせる。

2. ギアセレクタのカバーについている穴を、ギ
アセレクタのロッドに合わせる。

3. 運転席のシュラウドの開口部を、荷台昇降レ
バー用、ハイローレンジセレクタ用、デフ
ロック用のロッドに合わせる。
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4. 運転席シュラウトを降ろす。

5. シュラウドの開口部運転席取り付け用を、
シャーシのシートサポート・ブラケットに合
わせる。

注注注 この時点ではまた本締めしないこと。

ワワワーーークククマママンンンHDX-Autoののの場場場合合合

シフトインジケータをプラグに差し込み、コ
ントロールブラケットを固定する 図 14と 図
12。手順運転席シュラウドを取り外す (ページ
7)で取り外したねじを使用する。

8
サササイイイドドドパパパネネネルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 サイドプレート・パネル

サササイイイドドドプププレレレーーートトト・・・パパパネネネルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる

1. サイドプレートパネルを入れることができる
ようにフェンダのボルトを約1回転ゆるめて
隙間を作る。

2. 図 24に示すように、座席シュラウドとサイド
フェンダとの間にサイドプレートパネルを入
れる。

注注注 ボルトを締め付ける前に、パネルが完全に
密着していることを確認してください。

g026246

図図図 24

3. フェンダのボルトを締めつける。

注注注 ナットを締めすぎないように注意してくだ
さい。

9
キキキャャャブブブフフフレレレーーームムムををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 キャブフレーム

4 ボルト1/2 インチ

4 ワッシャ1/2 インチ

4 ナット(1/2 インチ

手手手順順順

吊り上げポイント部分でキャブを吊り上げて機体の
上に降ろす 図 25。

図図図 25

1. 吊り上げポイント

フレームを機体に固定するボルト1/2インチ4本と、
ワッシャ1/2インチ4枚、ナット1/2インチ4個で図
26のように取り付ける。
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図図図 26

ボルトを91-113 Nm67-83 ft-lb = 9.3-11.5 kg.mにトル
ク締めする。

10
ワワワイイイヤヤヤハハハーーーネネネスススををを配配配設設設すすするるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

1 ワイヤハーネス

4 ケーブルタイ

1 ヒューズ, 30 A

手手手順順順

ワイヤハーネスを 図 27のように配設し、ケーブ
ルタイ4本で固定する。

図図図 27

ハーネスのリング端子をアースブロックに接続し、
ヒューズブロックのコネクタを空いているヒューズ
ブロック用のコネクタに接続してください図 28。
ヒューズブロックの接続に空きがない場合には、
ヒューズブロックを追加してください。詳細につい

て分からないことがありましたら弊社代理店にお
たずねください。

図図図 28

1. ヒューズブロック 2. アース端子ブロック

11
フフフロロロアアアプププレレレーーートトトとととサササイイイドドドプププレレレーーートトトパパパ
ネネネルルルををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 フロアプレートパネル

2 サイドプレートパネル

12 ボルト1/4 インチ

手手手順順順

機体の左右それぞれの側にフロアプレートパネルを
取り付けるボルト 1/4インチ 3本を使い、 図 29に
示すように取り付ける。
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1 2

g026248

図図図 29

1. ボルト 2. フロアプレートパネル

ボルトを10171247Ncm1.01.3kg.m = 90110in-lbにトル
ク締めする。

機体の左右それぞれの側にサイドプレートパネルを
取り付けるボルト 1/4インチ 2本を使い、 図 30に
示すように取り付ける。

g026249

図図図 30

ボルトを10171247Ncm1.01.3kg.m = 90110in-lbにトル
ク締めする。

12
セセセンンンタタターーーコココンンンソソソーーールルルパパパネネネルルル、、、座座座
席席席、、、冷冷冷却却却液液液タタタンンンククク、、、CVT 冷冷冷却却却ダダダ
クククトトト HDX-Auto のののみみみ、、、マママニニニュュュアアアルルル
保保保管管管チチチュュューーーブブブををを取取取りりり付付付けけけるるる

こここののの作作作業業業ににに必必必要要要なななパパパーーーツツツ

2 ボルト1/4 インチ

2 スペーサ

1 ストラップ

2 ナット(1/4 インチ

1 CVT インテークフード・アセンブリ 別売

手手手順順順
1. 図 31に示すようにマニュアル保管チューブ

を取り付ける。

1    2             3   4   5     6
図図図 31

1. ナット 4. R クランプ

2. CVT インテークフード・
アセンブリ ワークマン
HDX-Auto のみ。別売品

5. プレート

3. スペーサ 6. ボルト

2. 座席レールについている穴を、シュラウドの穴
運転席を取り付けたい位置の穴に合わせる図 6

3. 運転席をシャーシに固定するソケットボルト8
本図 6の手順2中央コンソールパネルと運転席
を外す (ページ 4)で外したものを使用する。

4. ワワワーーークククマママンンンHDX-Autoのののみみみ CVT冷却ダクト
図 7 を、インテークチューブコネクタに固定
するステップ 3 CVT冷却ダクト HDX-Autoの
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み、冷却液タンク、ROPSアセンブリ、シー
トシュラウドを取り外す。 (ページ 5)で外した
ホースクランプを使用する。

注注注 ワークマン HDX-Autoでは、CVTインテー
クフード・アセンブリをこのキットに追加する
必要があります。代理店に連絡してください。

5. 中央コンソールのところで、コントロール
ロッドの上から中央コンソールパネルをかぶ
せ 図 3と 図 5 、手順 2中央コンソールパネル
と運転席を外す (ページ 4)で取り外したねじを
使用してパネルを固定する。

6. 手順 2中央コンソールパネルと運転席を外す
(ページ 4)で取り外したノブを取り付ける。

7. 冷却液タンクブラケットの左右にあるフランジ
を、シートシュラウドの冷却液タンクサポー
トのブラケットに合わせる図 8。

8. サポートにタンクをセットし、完全に着座さ
せる図 8。

13
バババッッッテテテリリリーーーををを接接接続続続ししし、、、荷荷荷台台台ををを降降降ろろろ
ししし、、、フフフーーードドドををを取取取りりり付付付けけけるるる

必必必要要要なななパパパーーーツツツはははああありりりままませせせんんん。。。

手手手順順順

車両のオペレーターズマニュアルを参照のこと。

1. バッテリーケーブルプラスをバッテリーに
接続する。

2. バッテリーカバーを握り込んで、タブをバッ
テリーベースに合わせ、力をゆるめるとカ
バーがセットされる。

注注注 車両のオペレーターズマニュアルを参照の
こと。

3. 荷台を降ろすオペレーターズマニュアルを参
照。

4. フードの底部を、バンパーの上部に合わせる。

5. ライトを接続する。

6. 上側の取り付けタブをフレームの穴に差し込
む。

7. バンパーのポケットに、下側の取り付け用タ
ブを差し込む。

8. フードが上下左右の溝にしっかりはまってい
ることを確認する。

製製製品品品ののの概概概要要要

各各各部部部ののの名名名称称称ととと操操操作作作

コココンンントトトロロローーールルルパパパネネネルルル

ワワワイイイパパパーーースススイイイッッッチチチ

スイッチ上部を押すとワイパーが作動します図 32。

図図図 32

1. ワイパーコントロール 2. ライトスイッチ

ララライイイトトトスススイイイッッッチチチ

ライトプレートを押すとライトが点灯します 図 32。

前前前窓窓窓ラララッッッチチチ

ラッチを上げると風防を開けることができます図
33。ラッチを押し込むように開くと窓を開いた状態
で固定できます。閉じる時にはラッチを引き出して
下げてください。

g026672

図図図 33

1. 前窓ラッチ
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組組組込込込宣宣宣言言言書書書

モモモデデデルルル番番番号号号 シシシリリリアアアルルル番番番号号号 製製製品品品ののの説説説明明明 請請請求求求書書書ののの内内内容容容 概概概要要要 指指指示示示

07392 315000001 以上
Workman® HDX および
HDX-Auto 汎用作業車用

キャブキット
CAB-HD WORKMAN 汎用作業車

2006/42/EC,
2000/14/EC

2006/42/EC別紙VIIパートBの規定に従って関連技術文書が作成されています。

本製品は、半完成品状態の製品であり、国の規制当局の要求があった場合には、弊社より関連情報を送付い
たします。ただし、送付方法は電子滴通信手段によるものとします。

この製品は、製品に付随する「規格適合証明書」に記載されている承認済みのトロ社製品に取り付けることに
よって、関連する諸規制に適合するものであり、そのような状態でなければ使用することができません。

確認済み EU技術連絡先

Peter Tetteroo
Toro Europe NV
B-2260 Oevel-Westerloo
Belgium

David Klis Tel. 0032 14 562960
上級エンジニアリングマネージャ Fax 0032 14 581911
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
November 13, 2014

16
 


	NO TITLE
	NO TITLE

	. 
	1 キット取り付けの準備
	2 中央コンソールパネルと運転席を外す
	3 CVT 冷却ダクト （HDX-Auto のみ）、冷却液タンク、ROPS アセンブリ、シートシュラウドを取り外す。
	4 機体をジャッキアップして前輪を外す
	5 圧縮スプリングを取り付ける
	6 キャブ取り付けブラケットを取り付ける
	7 運転席シュラウドを取り付ける
	8 サイドパネルを取り付ける
	9 キャブフレームを取り付ける
	10 ワイヤハーネスを配設する
	11 フロアプレートとサイドプレートパネルを取り付ける 
	12 センターコンソールパネル、座席、冷却液タンク、CVT 冷却ダクト （HDX-Auto のみ）、マニュアル保管チューブを取り付ける
	13 バッテリーを接続し、荷台を降ろし、フードを取り付ける

	NO TITLE
	NO TITLE
	コントロールパネル





